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Повторение основных  приемов работы
 в технике изонить

Цель занятия



Задачи

1) Образовательные - продолжить обучение 
плоскостному моделированию -  умению составлять 
из окружностей и углов изображения предметов и 
композиций

2) Развивающие - развивать мускулатуру кисти рук, 
глазомера, остроты зрения.    Развивать 
способности  в  подборе контрастных цветов,  
оттеняющие друг друга. Развивать волевые качества  
усидчивость, терпение, и психологические - 
внимательность

3) Воспитательные - воспитывать положительное 
отношение к результату своей работы



Планируемый результат занятия:

 
Теоретический материал: 
•знают сведения из истории по возникновению 
техники изонити

Практические умения и навыки: 
•могут подобрать цветовое сочетание и умеют 
аккуратно выполнить работу в изонити, используя в 
композиции геометрические фигуры - окружности и 
углы



Содержательные блоки учебного занятия:
 

№ Этапы Время Форма работы
1 Организационный момент

Цель: проверка готовности к занятию, 
эмоциональный настрой на работу, мотивация 
общения.

5 мин.  

2 Основной этап
Цель: закрепление ЗУН в технике изонити. 
 
2. Введение
2.1. Из истории
2.2. Материалы и инструменты
2.3. Постановка проблемы
2.4. Практическая работа
2.5 самостоятельная работа.
Цель: Самостоятельное выполнение открытки – по 
собственному замыслу детей.
2.4.1.текущий инструктаж

20 мин.
 
 
15мин.
 
 
 
40мин.

 
Рассказ педагога
 
Фронтальный опрос
 
 
Самостоятельная работа

3 Подведение итогов занятия
Цель: обобщение изученного материала, рефлексия.

10 мин. Самоанализ. Опрос. 
Домашнее задание.













1) В иглу всегда должна быть вдета нитка. 
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Авторская разработка, текстовый 
материал и фотографии 
принадлежат Смирновой Е.В.

Спасибо за внимание!


